
Neumann Napok 

Évtizedek óta hagyomány a Neumannban, hogy minden évben megrendezésre kerülnek a 

Neumann Napok. Ezeken a napokon a tagozatoknak és a diákok érdeklődésének megfelelően 

állítjuk össze a programokat, előadásokat. 

A különböző tudományterületekről és művészeti ágakról szakavatott előadók, kutatók 

tartanak előadásokat, túlmutatóan a tantárgyi anyagokon. A meghívott előadók mellett 

tanáraink és diákjaink is vállalnak előadásokat. Az idei évben 33 előadásra került sor, ezen belül 

voltak budapesti kirándulások, melynek keretein belül a művészeti projektek kerültek előtérbe 

a Néprajzi Múzeum megtekintésével. Közel 300 tanuló tett mozilátogatás. 

A reál tantárgyakat kedvelők hallgattak előadásokat a gyógyszerkutatásról, 

hulladékfeldolgozásról. A műszaki világ rejtelmeiről, a Lafotén szigetek földrajzi adottságairól 

és megnézhettek kedvcsináló kémiai kísérleteket. Az informatika iránt érdeklő diákok az 

adatbáziskezelést és a digitális biztonságot és a mesterséges intelligenciát érintő legújabb 

információkkal ismerkedhettek meg.  

A nyelveket kedvelő tanulók, interaktív angol és német órákon vettek részt. A művészetek 

is szerepet kaptak az előadások körében. A mozifilmek mellett a Harlekin Bábszínház 

teremszínház előadása színesítette a programot. A Neumann napok rendezvénysorozat 

keretében két osztály megtekinthette 10D és 10E a „#Arany virágcserép” című darabot a 

Harlekin Bábszínház társulatának előadásában. 

Maga a színdarab E.T.A. Hoffmann azonos című kisregényének színházi adaptációja. 

Hoffmann regénye az iskolai tananyag része, érettségi követelmény, így jól illeszkedett a két 

10. évfolyamos osztály haladási ütemtervébe. 

A tanulók ebben a formában – véleményem szerint - sokkal többet kaptak, mint amit egy 

hagyományos tanórai feldolgozás lehetővé tett volna. Jellemző, hogy szokatlanul sok tanuló 

reflektált már a helyszínen, távozáskor, hogy mennyire tetszett nekik ez a program: „Tanárnő, 

ez nagyon jó volt!” (Szervezőként és szaktanárként is ezt sikernek könyveltem el.) 

A program kerek lezárására a másnapi irodalomórákon került sor. Mindkét osztály 

tanulóival megbeszéltük a látottakat, a még friss élmény alapján. 

A színvonalas színészi teljesítmény, az eredeti mű kreatív megközelítése, az ötletgazdag 

előadás, a friss, fiatalok nyelvén megszólaló hang mind azt erősítették meg bennem, hogy a 

jövőben is érdemes komolyan számolnunk a Harlekin Bábszínházzal való együttműködéssel. 

Ezek a programok közelebb hozzák diákjainkat a kor legújabb tudományos ismereteihez 

és a művészeti ágakhoz. 

 

  
 

 



Dr. Trippó Sándor (Goethe Intézet, Budapest) – játékos német nyelvi foglalkozás 

Március 27-én a Neumann-napok keretében Dr. Trippó Sándor, a budapesti Goethe Intézet 

szakreferense, aki a kisgimnáziumi osztályokat egy játékos német nyelvi foglalkozással várta. 

A workshop keretében a diákok különböző mozgásos feladatok, rejtvények és fejtörők által 

belekóstolhattak a német nyelvbe, valamint felfedezhették a német és magyar nyelv közti 

hasonlóságokat. 

 
 

Dr. Juhász Gábor – gyógyszerkutatás 

Március 28-án Dr. Juhász Gábor, egykori neumannos diák tért vissza iskolánkba, hogy a 11.-es 

és 12.-es biológia-kémia szakos diákoknak egy interaktív előadás keretében bemutassa a 

munkáját, a gyógyszerkutatás és a gyógyszeripar működését. Az előadás végén a diákoktól 

számos, a témába vágó szakmai kérdés érkezett, többek között az aktuális kutatásokra, a 

koronavírusra és az elhelyezkedési lehetőségekre vonatkozóan, mely szintén emelte az előadás 

színvonalát. 

 
Kedvcsináló kísérletek Dr. Murányi Zoltán közreműködésével. 


